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الخلايا الإسكلرنشيمية لها جدر خلوية سميكة  

جداً وتموت عندما تنضج؛ الخلايا  

الكولنشيمية لها جدر خلوية متغلظة بشكل 

 عندما تنضج غير منتظم وتبقى حية 

تغطي الورقة البشرة وتكوّن الخلايا  

 الحارسة الثغور في البشرة 

خشب الماء والأملاح المعدنية الذائبة  ينقل ال

عبر الساق إلى الأوراق، في حين ينقل اللحاء 

المواد مثل السكريات والأحماض الأمينية إلى 

 أعلى وإلى أسفل في النبات 
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عية الموضحة بالشكل  القصيبات والأو

 تسمح بنقل المواد عبر النبات

النسيج المولد: نسيج يتكون من خلايا تنقسم باستمرار، وخلاياه ذات نوى كبيرة وفجوات صغيرة، وتتحول  

هذه الخلايا إلى أنواع عديدة من خلايا النبات، ويوجد في مناطق مختلفة من جسم النبات. أما النسيج  

كون من خلايا برنشيمية وكولنشيمية واسكلرنشيمية وتقوم بعملية البناء الضوئي الأساسي: فهو يت

 والتخزين والدعامة، وهو نسيج يكوّن معظم النبات 

لا، لا أعتقد أن النبات يستطيع العيش 

؛ لأن النسيج دون وجود النسيج الأساسي

الأساسي يشكلّ معظم النبات وهو 

مسؤول عن وظائف مهمة كالتخزين 

 والنقل والدعامة

الأنسجة الخارجية تشبه جلد الإنسان لأن كلا النسيجين  

يختلفان في أن الجلد لا يحوي يحمي المخلوق الحي. لكنهما 

كثر   البلاستيدات الخضراء أو الثغور. الأنسجة الخارجية أ

فاعلية للنباتات لأن النباتات تحتاج إليها لصنع الغذاء. جلد  

كثر فاعلية في الإنسان لأنه مرن ويشكل آلية تبريد  الإنسان أ

 تساعد على الحفاظ على الاتزان الداخلي للجسم 

الهرمونات مواد كيميائية تنتج في جزء من النبات وتؤثر  

 الأكسين نوع من الهرموناتفي جزء آخر منه. 

الإثيلين غاز يؤثر في نضج الثمار. 

والجبريلين سائل يؤثر في  

انقسام الخلية وإثبات البذور، 

 وكلاهما من الهرمونات 

الانتحاء على اتجاه المنبه،  تعتمد استجابات 

 أما استجابات الحركة فلا تعتمد على الاتجاه
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إن الانتقال من خلية إلى أخرى بواسطة النقل  

النشط يضمن أن تكون تأثيرات الهرمون موضعية  

رمون بوساطة  )مكان محدد(. أما إذا انتقل اله

 الأنسجة الوعائية فإن التأثيرات ستعم النبات كله   

يسبب الأكسين انخفاضاً في   11-8كما في الشكل 

. ويؤثر الحمض في جدران PHدرجة الحموضة 

الخلايا بأن يجعلها رخوة ولينة فتستطيع التمدد أو  

 الاستطالة 

تنتج استجابات الانتحاء عن تغيرات في تركيب  

الخلية، في حين تنتج استجابات الحركة غالباً عن 

 تغيرات في ضغط الماء 
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 درجات الحرارة الكبرى تزيد من قطر القصيبات

تؤدي درجات الحرارة الكبرى إلى زيادة قطر 

القصيبات. فالقصيبات ذات القطر الأوسع يمكن 

كثر من القصيبات ذات القطر   أن تنقل مواد أ

 الأضيق 
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كيب تكاثرية   ترا

 صولجانية الشكل

أنسجة وعائية  

 متفرعة 
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الثنائية   السنوية 

 الحول 

 المعمرة

تنمو من 

بذور؛ 

تعيش  

وتزهر خلال  

 سنة واحدة 

تنمو من 

بذور؛ تزهر 

في خلال  

 العام الثاني 

تنمو من بذور؛ تزهر كل  

سنة. تموت الأجزاء  

فوق سطح التربة فقط 

 في أثناء الأشهر الباردة  

 

ينقل الخشب الماء والمواد المغذية المذابة فيه من الجذور إلى أجزاء  

 النبات كافة. وينقل اللحاء السكريات المذابة ومركبات أخرى خلال النبات

ربما يكون هذا فطراً. فالخلية لها جدار خلوي 

وفجوات ولكنها تفتقر إلى البلاستيدات الخضراء،  

ولذا فلا يمكن أن تكون الخلية نباتية. وبما أن  

خلية حقيقية النواة فلا يمكن أن تكون من  

البكتيريا أو البكتيريا القديمة. كما أنه لا يمكن أن  

 خلوياً  تكون خلية حيوانية لأن لها جداراً 
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